








Heu3eeCmHOoe HYUcJIo.

X+9=286
4-Y=73
X-6=42

72:Yy=8



Hucno, komopoe
npespaujaem ypasHeHuUe 8
e8epHoe paseHCcmeo,
Ha3bliearom KOPHeM
ypaeHeHuUs.









4yMncrno, No NONy4YUTCA BepHoe
paBeHCTBO.
a=e mo
a+c=e+c u a-c=e-c



paBHOEe HyM YUucno, no
NONYyYNTCA BEpHOE PaBEHCTBO.
a=e uc¥ o0

d"C=6°C Ua.c=6.C






B 00eunx yacrtax






4yncno, No NONy4YnTCs BepHoe
pPaBEeHCTBO.
a=e mo
a+tc=e+c U a-c=e-c¢



13x =75
X=5

5:-5+15=80-8"-5
40=40






BcTtanu gpyxHo — Liar Ha mMecTe.
Pyku K nosacy, K nne4vam.

Besepx nogHann, nomaxanm,
Onyctunu. He yctanu?

Torga Ha MecTe NATb NPbIKKOB.

K paboTte poboT Hal rotos!

[leTn pacckasbiBalOT CTUXOTBOPEHNE BMECTE C YYUTESIEM U
BbIMOJSTHAOT COOTBETCTBYIOLLME ABUXKEHUSA.



2-U eapuaHm:
700 — 5x = 500 + 3x




He 3Halo...



caHaTopuu?




AOJINHa BT M, LIMPUHA ¥ CM
COCTaBbTe yClrioBue 3aaauM.




B opyroun?

3a wanky v wapd 3annatunu 500
pyoneun. LLlanka popoxe, yem wapd,
Ha 200 pyonen. CKONbKO CTOUT

wapdp?



y +y +200 = 500

2y = 500 — 200

2y =300

Y = 150

150 + 150 + 200 = 500
500 = 500
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[NomaluHee 3agaHue
CTp.72, Ne 385, 388




